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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  نقشي ندارد؟ براي مصرف هاي زير در تصميم يك خانوار  كداميك از گزينه. 1

  قيمت كالاهاي ديگر . ب    درآمد موجود خانوار . الف  

  سليقه و ترجيحات خانوار . د    هاي توليد  هزينه. ج  

  باشد؟  ها مي گويي اثرات تغييرات در قيمت هاي زير يك وسيله مهم براي توصيف رفتار اقتصادي و پيش كداميك از گزينه. 2

  ي كلي الگوي تقاضا. ب   در سطح كلان  مصرف تابع. الف  

  هزينه توليد يك كالا . د  بازار يك كالا  يمنحني تقاضا. ج   

  : ن است كهكند بيانگر اي زمانيكه منحني تقاضا محور افقي را قطع مي. 3

   . باشد مقدار تقاضا محدود ميمت صفر يحتي در ق. الف  

  . قيمت حداكثر است. ب  

  . محدوديت درآمد وجود دارد مت صفر يحتي در ق .ج  

  . مصرف كالاهايي نهايي است. د  

  ؟ باشد نمي مكملهاي كالاي  هاي زير از ويژگي كداميك از گزينه. 4

  . ات مشابه دارندخدم. ب  . شوند با هم مصرف مي. الف  

  . يابد با افزايش قيمت يكي، تقاضا براي ديگري كاهش مي. د    . م يكديگرندوو ملز لازم. ج  

  نمودار زير بيانگر چيست؟ . 5

  تغيير در قيمت خود كالا . الف  

  تغيير در مقدار تقاضا . ب  

  افزايش درآمد خانوار . ج  

  تغيير در تقاضاي خانوار . د  

  هاي زير در قانون تقاضا مصداق دارد؟  هكداميك از گزين. 6

   . مثبت است رابطه منحني بين قيمت و مقدار. ب  شيب منفي منحني تقاضا . الف  

  هر سه مورد . د  . وجود ندارد  اثر درآمدي و جانشيني . ج  

  انتخاب بهترين تكنيك توليد براي توليد كننده به كداميك از موارد زير بستگي دارد؟ . 7

  منحني عرضه . د  مقدار هر نهاده . ج   قيمت كالا . ب  ها  نهاده قيمت. الف  

  كداميك از موارد زير در جابجايي منحني عرضه موثر است؟ . 8

   توليد كننده   سليقه. د  قيمت خود كالا . ج  هزينه توليد . ب  درآمد . الف  

  : اين صورت هاي موجود نسبت به مقدار عرضه بيشتر باشد در اگر مقدار تقاضا در قيمت. 9

  . كمبود تقاضا وجود دارد. ب  . عرضه مازاد وجود دارد. الف  

  . قيمت موجود، قيمت تعادلي است. د  . تقاضاي مازاد وجود دارد. ج  
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  شرايطي كه در آن مقدار عرضه و مقدار تقاضا با يكديگر برابر باشند يعني؟ . 10

    . در بازار تعادل وجود دارد. الف  

  . ا هزينه متوسط توليد مساوي استقيمت بازار ب. ب  

   . سليقه مصرف كنندگان و توليد كنندگان مشابه است. ج  

  . ها در حداقل خود هستند قيمت. د  

  ؟  جابجا كننده خط بودجه استعوامل هاي زير از  كداميك از گزينه. 11

   تكنولوژي . د   هزينه توليد . ج   سليقه. ب  درآمد . الف  

  هاي مختلف ديگر براي بدست آوردن كالاها و خدمات چيست؟  خدمات ناشي از عامل كار و نهاده جريان به كارگيري. 12

  تابع توليد . د  توليد . ج  تكنيك توليد . ب  محدوديت بودجه . الف  

  كند؟  ها و مشكلات در مفهوم مطلوبيت را بيان مي هاي زير نارسائي كداميك از گزينه. 13

  . گيري مطلوبيت ممكن است اندازه. ب  . يرممكن استگيري مطلوبيت غ اندازه. الف  

  هر سه مورد . د  . توان مقايسه كرد مطلوبيت دو نفر را مي. ج  

  باشد؟  كداميك از روابط زير بيانگر شرط تعادل مصرف كننده مي. 14
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  ؟ آورد مي به وجود مقداراي بين قيمت و  چه رابطهاثر جانشيني و درآمدي براي كالاهاي معمولي . 15

  مثبت  -مثبت. د  منفي  -مثبت. ج  منفي  - منفي. ب  مثبت  -منفي. الف  

  ؟ دهد چيست هايي از كالاها و خدمات كه به مصرف كننده مطلوبيت يكساني مي تركيب. 16

  تابع مصرف . د  مطلوبيت نهايي . ج  منحني تقاضا . ب  تفاوتي  منحني بي. الف  

  : نرخ نهايي جانشيني عبارتست از. 17

  شيب منحني امكانات توليد . الف  

  تفاوتي  شيب منحني بي. ب  

    شيب خط بودجه . ج  

  الف و ب . د  

  شود؟  اده چه ناميده ميافزايش در ستاده ناشي از بكارگيري يك واحد اضافي از يك نه. 18

  توليد متوسط . د  توليد نهايي . ج  توليد كل . ب  قانون بازده نزولي . الف  
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  است؟  كار براي سرمايه كداميك از روابط زير بيانگر نرخ نهايي تكنيكي جانشيني. 19
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  : هاي توليد يكسان از مركز مختصات دورتر شوند در اين صورت اگر منحني. 20

  .سطوح توليد كمتر خواهد شد. ب  . سطوح توليد بيشتر خواهد شد. الف  

  .سطوح توليد يكسان خواهد شد. د   .سطوح توليد ثابت خواهد شد. ج  

درصد افزايش يابد در اين صورت كشش قيمتي تقاضا عبارتست  20درصد كاهش يابد و مقدار تقاضا  10اگر قيمت يك كالا . 21

  : از

. الف  
2

1
  3. د  /51. ج  2. ب  

  : اضا كمتر از يك باشد با افزايش قيمت كالااگر كشش قيمتي تق. 22

  . يابد درآمد كل كاهش مي. ب  . ماند درآمد كل ثابت مي. الف  

  .يابد درآمد كل افزايش مي. د  تاثير آن بر درآمد نامشخص . ج  

  . است......................... يكي از معيارهاي مهم در تشخيص ضروري بودن كالاها . 23

  كشش قيمتي عرضه . د  كشش متقابل تقاضا . ج  كشش درآمدي تقاضا . ب  كشش قيمتي تقاضا . الف  

  منظور از مدت زماني كه در طول آن تمام عوامل توليد قابل تغيير هستند، چيست؟ . 24

  بلند مدت . د  هزينه فرصت . ج  زمان توليد . ب  كوتاه مدت . الف  

  شوند چيست؟  ر بوسيله بنگاه پرداخت ميهاي متغي ادههايي كه براي بكارگيري نه هزينه. 25

  هر سه مورد . د  كل هزينه متغير . ج  كل هزينه ثابت . ب  كل هزينه . الف  

   دهد؟  كدام گزينه هزينه نهائي را نشان مي. 26
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  قانون بازدهي كاهنده چيست؟ . 27

  ركاهش توليد نهايي در اثر استفاده بيشتر از عوامل متغي. الف  

   اثر استفاده بيشتر از عوامل ثابتكاهش توليد نهايي در . ب  

   ثر استفاده كمتر از عوامل متغيركاهش توليد نهايي در ا. ج  

   وامل توليد كاهش توليد بخاطر دو برابر شدن ع. د  
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  طول بلند مدت بستگي به كداميك از متغيرهاي زير دارد؟ . 28

  مدت زمان تغيير تمام عوامل توليد . ب    صنعت مورد نظر . الف  

  تمام موارد فوق . د    اندازه كارگاه . ج  

  يابد؟  كاهش مي AVCو  ACهاي  كدام گزينه بيانگر اين است كه با افزايش توليد، فاصله عمودي بين منحني. 29

    AFCافزايش مداوم . ب    AFCكاهش مداوم . الف  

    MCافزايش مداوم . د    MCكاهش مداوم . ج  

  رساند؟  خود را به حداكثر مي در رقابت كامل، يك شركت چه موقع سود. 30

  . كاهنده است MCزمانيكه . ب  . است ثابت MCزمانيكه . الف  

  . استPكاهنده برابر MC. د  .است Pفزاينده برابر  MC .ج  

  كداميك از روابط زير بيانگر نقطه تعطيل بنگاه است؟ . 31

ACP. الف   AVCP. ب  = MCP. ج  =   هر سه مورد . د  =

  ؟ دهد مينهاي زير مهمترين مزيت يك بازار كاملاً رقابتي را نشان  كداميك از گزينه. 32

  . براي توليد كالاها و خدمات مورد تقاضاي جامعه با بيشترين كارآيي استفاده شودمنابع . الف  

  . ترين قيمت ممكنه را بپردازند مصرف كنندگان پايين. ب  

  . رود به عنوان استانداردي براي مقايسه كارآيي ساير اشكال بازار به كار مي. ج  

    .آورد تر را بوجود مي تر و منصفانه توزيع عادلانه. د  

  شود؟  مجموع ارزش توليدات يك كشور به قيمت ثابت يا سال پايه چه ناميده مي. 33

  توليد ناخالص ملي اسمي . ب  توليد ناخالص ملي حقيقي . الف  

   سمي اتوليد خالص ملي . د    خالص داخليتوليد . ج  

  لاك چيست؟ همنظور از است. 34

   . نياز نيستملي اي كه براي بدست آوردن توليد ناخالص  هزينه. الف  

   . شود دارد، اما به مصرف كننده منتقل مياي كه در درآمد ملي وجود  هزينه. ب  

  . رود آن بخش از ارزش موجودي سرمايه است كه هر سال از بين مي. ج  

   گذاري خالص در هر سال  هزينه سرمايه. د  

  ود؟ ش كداميك از موارد زير در محاسبه درآمد ملي در نظر گرفته مي.  35

  اقتصاد زيرزميني . ب  هاي غير بازاري  فعاليت. الف  

  نهايي توليد كالاها و خدمات . د    رفاه . ج  

  . شود مشخص مي...................... و تقاضاي كار بوسيله ................. در الگوي كلاسيك عرضه كار بوسيله . 36
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  كارگر  - بازار. د  بنگاه  -خانوار. ج  خانوار  -بنگاه. ب  كارگر  -كارگر. الف  

  

  

  باشد؟  ها مي كداميك از موارد زير بيانگر نظريه تقاضاي كل كلاسيك. 37

  نظريه عرضه كل . د  نظريه تقاضاي پول . ج  نظريه مقداري پول . ب  نظريه عرضه پول . الف  

  هاي زير صحيح است؟  كداميك از گزينه. 38

+=1. الف   MPSMPC  1. ب=− MPSMPC  

+=1. ج   APCMPS     1. د>+ MPSMPC  

  است؟  رها براب تاضريب افزايش مالي. 39
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20انداز برابر  سواحد افزايش يابد و گرايش نهايي به پ 20گذاري به ميزان  اگر سرمايه. 40 افزايش  صورت ضريبباشد در اين  /

   چقدر است؟ در درآمد تعادلي به ترتيب  تغييرگذاري و  سرمايه

480. الف   5100. ب  , 4100. ج  , 580. د  , ,  
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